

ERRATA

Characteristics of geomagnetic sudden commencement observed in middle and low latitudes

Satoru Tsunomura

Earth Planets Space, Vol. 50, No. 9, pp. 755–772, 1998

7th–8th lines of the right column of p. 765

“75°, 105° (for the morning side) and 225° (for the evening side), 15°, 2°” should read “15°, 105° (for the morning side) and 255° (for the evening side), 2°, 59°”.

9th line of the right column of p. 765

“7.5° for φ ” should read “7.5° for λ ”.

2nd line of Fig. 9 of p. 766

“ $\Sigma_{\theta\varphi}(S_{xy})$ and $\Sigma_{\varphi\varphi}(S_{yy})$ ” should read “ $\Sigma_{\theta\lambda}(S_{xy})$ and $\Sigma_{\lambda\lambda}(S_{yy})$ ”.